



INFORMARE

Aceasta informare este efectuată de **Compania Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere S.A.** cu sediul în municipiul București, B-dul Dinicu Golescu, nr. 38, Sector 1, ce intenționează să solicite de la Administrația Națională Apele Române, **aviz de gospodărire a apelor**, pentru realizarea lucrărilor „*AutORIZAREA lucrărilor pentru obiectivul de investiție Autostrada Baia Mare-Suceava, Lot 2 Bistrița - Vatra Dornei*”, amplasate în Loc. Livezile, Josenii Bârgăului, Prundu Bârgăului, Tiha Bârgăului și Lunca Ilvei din județul Bistrița-Năsăud și Loc. Poiana Stampei, Coșna, Dorna Candrenilor și Vatra Dornei din județul Suceava.

Această investiție este nouă.

Ca rezultat al procesului de producție vor rezulta următoarele: având în vedere specificul obiectivului realizare de drumuri, nu există ape uzate, apele pluviale de pe partea carosabilă a drumului vor fi colectate și trecute prin separatoare de hidrocarburi înainte de a fi deversate în emisarii naturali existenți în zone (toreni, vai râuri, etc). Pentru spațiile de servicii, centre de întreținere și coordonare, parcuri de scurtă durată, platforme, apele pluviale se vor colecta și se vor trece prin separatoare de hidrocarburi și se vor deversa în emisarii naturali din zonă. Pentru apele uzate se va prevedea fie descărcare în rețelele de canalizare existente în zonă, fie se vor prevedea stații de micro epurare și se vor deversa după tratare, în emisarii naturali.

Această solicitare de aviz este conformă cu prevederile Legii apelor nr. [107/1996](#), cu modificările și completările ulterioare.

Persoanele care doresc să obțină informații suplimentare cu privire la solicitarea avizului de gospodărire a apelor, pot contacta solicitantul de aviz la adresa menționată.

Persoanele care doresc să transmită observații, sugestii și recomandări se pot adresa solicitantului sau la adresa Str. Paris, Nr. 52, Parter, Cluj-Napoca, Jud. Cluj – Persoana de contact: Silviu Tegzeșiu nr. tel: 0748 030 937 după data de 01.02.2025.